



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Республике Адыгея принял участие в акции «Елка желаний»



Ежегодно сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея принимают участие в благотворительной акции «Елка желаний».

В этом году исполняющему обязанности руководителя регионального СК досталось желание Лауриты из г. Майкопа. Лаурите 9 лет, она учится на «отлично», а в свободное от учебы время увлекается музыкой. Девочка посещает Адыгейскую республиканскую детскую школу искусств имени К.Х. Тлецерука, играет на скрипке. Лаурита загадала желание «сюрприз».

Зная о том, что современные дети очень любят различные гаджеты, исполняющий обязанности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

руководителя следственного управления Василий Ларин подарил девочке умную колонку.

Лаурита очень обрадовалась подарку и сердечно поблагодарила за проявленное к ней внимание, а после исполнила для Василия Ларина мелодию на скрипке.

31 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1855589>